
学校評価アンケート経年比較 H30－R5　（肯定的評価）

高知県立中村中学校
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H30 R1 R2 R3 R4 R5

設問１（生徒は）学校での生活に満足している。
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設問２（生徒は）目標を持って学校生活を送ってい

る。
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設問３（本校は）中高一貫の成果が出ている。
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設問４（生徒が）「文武両道」を目指し部活動と学

習の両立を目指しているのは、よいことだ。
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設問５（生徒全体には）よい学校にしようとする気

持ちや雰囲気がある。
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設問６（生徒は）規則正しい学校生活を送ってい

る。
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設問７（本校は）服装やマナーなど基本的生活習慣

についての指導が出来ている。
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設問９将来、進路について生徒はよく教職員に相談

している。
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設問１１ （教職員は）授業中の学習態度についてき

ちんと注意をする。
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設問１２ 教材や教え方を工夫している教職員が多

い。
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設問１０（生徒は）わかりやすい授業が多い。
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設問８（生徒は）悩みや心配事があるとき、

教職員に相談している。
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設問１３ 学校行事は活発である。
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設問１４ 学級通信、学年便りなど、学校からの連

絡がある。
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設問１５（生徒は）将来、地域で生活し地域活性化

に取り組みたい。
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設問１６（本校は）人権や道徳に力を入れている。
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設問１８（生徒は）交通マナーを守っている。
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設問１９（生徒は）挨拶がよくできている。
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